

LAMA 2000my -20°C+50°C estandar



Ref: Lona	Código Art.	Ancho
LO69	2000800	20 cm
-	-	-
-	-	-
-	-	-



Características Técnicas	Technical specifications	Technische Daten	Технические характеристики
Propiedades Characteristics Eigenschaften Характеристики	Unidad Units Einheiten Ед.измерения	Norma Test Method Testmethode Метод	Valor Limit Value Werte Значение показателя
Espeor: Thickness: Dicke: Толщина:	mm		2000 microns ± 5%
Densidad: Density: Dichte: Предельный вес:	gr/cm3	ASTM D792 / DIN 53479	1,2 grs/cm3
Peso por metro cuadrado: Weight Square meter: Quadratmetergewicht: Bec:	gr/m2		2400 ± 5%
Resistencia a la tensión: Tensile strength: Zugfestigkeit: Прочность на растяжение:	N/cm	JIS K-67332	Longitudinal Längs = 406 Transverse Quer = 393 Поперечная Längs = 411
Alargamiento: Elongation: Dehnung: Относительное удлинение:	%	ASTM D882	Longitudinal Längs = 411 Transverse Quer = 415 Поперечная Längs = 411
Resistencia a rasgado: Tear strength: Reissfestigkeit: Устойчивость к надрезам:	N	JIS K-6732	Longitudinal Längs = 128 Transverse Quer = 131 Поперечная Längs = 128
Contracción al calor: Contraction at heat: Heisschumpf: Сжатие при высоких температурах:	70 °C, 10' (10%)	JIS K-6733	Longitudinal Längs = -1,5 Transverse Quer = 1,0 Поперечная Längs = -1,5
Punto de rotura en frío: Cold Crack : Brechen in Kälte: Точка надлома при холоде:	°C	ASTMD-D-1953	Longitudinal Längs = -44 Transverse Quer = -32 Поперечная Längs = -44
Dispersión de la luz: Haze Value (-) Dispersion die Lichte: Рассеивание света:		ASTMD-D-1954	2,2
Rango de temperatura: Temperature resistance: Temperaturbeständigkeit: Температурные рамки:	°C		- 20 °C + 50 °C

Clear	Cristal	Clear	Transparente und flexible	Гибкая прозрачная
Uv	Resiste rayos ultravioleta	Ultraviolet resistant	Uv Resistent	Устойчивость к УФ-лучам
Ht	Alta transparencia	High transparency	Hohe Transparenz	Высок. прозрачность
Np	No serigrafiable	Not printable	Keine siebdruckfähigen	Не для шелкографии
MD	Dirección sentido	Machine direction	Maschinenaufrichtung	Продольное
TD	Dirección	Transverse direction	Kreuzmaschinenrichtung	Поперечное
	Artículo	Artículo	Ancho	Pieza
	Article	Thickness	Width	Roll
	Artikel	Dicke	Breite	Rolle
	Наименование	Толщина	Ширина	Длина рулона
	Lamas/Lameljen/Полосы	2000 µm = 2 mm	20 cms	50 mts
	Clear/Strips/Türen/Двери	2000 µm = 2 mm	20 cms	20 mts
				25 kg
				54 kg

Esta información esta basada en los resultados de experiencias y test , y suministrada como guía.
This information is based on results from experience and tests and given to be used as guideline.
Diese Information ist auf den Ergebnissen von Tests und Erfahrungen basiert und als Orientierungshilfe gegeben.
Эта информация основана на опыте и результатах испытаний и предназначена для руководства.